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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Οι καλές πρακτικές των Κοινωνικών Δομών του Ασπρόπυργου 
παρουσιάστηκαν στην εκδήλωση της Π.Ε.Γ.Γ.Τ.Α. «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» 

Πραγματοποιήθηκε, τη Δευτέρα, 17 Μαΐου 2021 στις εγκαταστάσεις της ΙΑΣΙΣ, εκδήλωση δικτύωσης, 
με πρωτοβουλία της Πανελλήνιας Ένωσης Γενικών Γραμματέων Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
«ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ». 

Αντικείμενο της θεματικής αυτής, ήταν οι καλές πρακτικές που εφαρμόζονται από τη συνεργασία 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Φορέων της Κοινωνίας των Πολιτών. 

Τον Δήμο Ασπροπύργου εκπροσώπησε η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος Νέων Κοινωνικών 
Δομών, κ. Γεωργία Πηλιχού. Στην παρουσίασή της μίλησε για τις καλές πρακτικές που εφαρμόζονται 

από τις Κοινωνικές Δομές του Δήμου και συγκεκριμένα από το Κοινωνικό Παντοπωλείο, το Κοινωνικό 
Φαρμακείο, το Κοινωνικό Συσσίτιο, τα Κοινωνικά Πλυντήρια και το Ανοιχτό Κέντρο Ημέρας Αστέγων, 
για την υποστήριξη των ευπαθών κοινωνικών ομάδων. Παράλληλα, αναφέρθηκε και στην υλοποίηση 

του προγράμματος ΤΕΒΑ, όπου ο Δήμος Ασπροπύργου έχει «απορροφήσει» το 100% των 
διατιθέμενων προϊόντων, ενώ έχει εξασφαλίσει χορηγίες από φορείς και οργανισμούς όπως τα 
Ελληνικά Πετρέλαια, το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, ενισχύοντας στον υπέρτατο βαθμό τις παροχές 

προς τους πολίτες.  

Επιδίωξη των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Ασπροπύργου, μέσω των Κοινωνικών Λειτουργών των 
προγραμμάτων είναι η υποστήριξη των πολιτών που βρίσκονται σε ανάγκη, ώστε σε σύντομο χρονικό 
διάστημα να μπορέσουν να ενεργοποιηθούν κοινωνικά και να «απεξαρτηθούν» από τις εσαεί  

παροχές. Είναι γεγονός όμως ότι, λόγω των συνθηκών που επικρατούν τα τελευταία χρόνια, ο αριθμός 
των ωφελούμενών παραμένει υψηλός. Τέλος, η κ. Πηλιχού  αναφέρθηκε στον προγραμματισμό 
λειτουργίας, που έχει σαν αποτέλεσμα οι παροχές να γίνονται με αυστηρά κοινωνικά και προνοιακά 

κριτήρια και σε σταθερή βάση.  

Ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου, κ. Ευστάθιος Ρεστέμης τόνισε τη σημασία που δίνει ο 
«ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» στη δημοσιοποίηση των καλών πρακτικών μεταξύ ΟΤΑ και στην υποστήριξη της 
συνεργασίας με φορείς της κοινωνίας των πολιτών για τον εθελοντισμό αλλά και την εξασφάλιση 

επιχορηγήσεων από επιδοτούμενα προγράμματα.  

Στην συνάντηση συμμετείχαν και οι Κοινωνικοί Λειτουργοί  των προγραμμάτων κ.κ., Πασχαλίνα 
Γκαϊντατζή και Αγγελική Μουλά που έδωσαν εξειδικευμένες πληροφορίες για τα προγράμματα.  
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